

熱戀情侶 模擬離婚學真愛

「從今往後，不論身邊的人擁有什麼，是否都不願意再與對方一起？」重慶雙橋前日午一個「離婚儀式」上，主持人問台上三對不同年齡段的夫妻，眾人都回應說：「不願意。」三對夫妻最後相互退還了結婚信物，在告別前友好地擁抱另一半。當中那對90後的夫妻，原來並不是真要離婚，而是希望預先體驗分離的痛心感受，提醒雙方要相互珍惜這段感情，永遠相愛。

■重慶晨報

儀式開始前，三對年齡分別為50後、80後和90後的夫妻在龍水湖景區泛着小舟划過平靜的湖面，在正式離婚前，回想起過去相識、相愛、相知的點點滴滴，在滿布象徵浪漫愛情的鬱金香的湖裡，安靜地享受最後一段旅程。下了船，三對夫妻又分別前往不同的場景獨處，享受最後的二人世界。

遊客圍觀見證

隨着《非誠勿擾2》經典的離婚片段播出，離婚儀式正式開始。三對夫妻緩緩登上舞台，在場的遊客們來了興趣，皆向舞台聚集，見證這場離婚儀式。

問過三對夫妻離婚的決心後，主持人拿出三張大紅喜字遞給他們，「喜字在當初彼此結婚時象徵着幸福和承諾，但如今婚姻走到盡頭，喜字帶給彼此的意義也不復存在」。在主持人的引導下，三對夫妻共同將大紅喜字從中間剪破，各自拿一半在手中。最後，三對夫妻相互退還了對方結婚信物。在主持人宣告彼此愛情終結的時候，三對夫妻友好地擁抱自己的另一半。



重慶雙橋前日舉行了一個公開的分手儀式。圖為三對「離婚者」站在台上。

夫妻相互退還了對方結婚信物。在主持人宣告彼此愛情終結的時候，三對夫妻友好地擁抱自己的另一半。

相互退還信物

三對夫妻當中的50後丈夫劉佳影與妻子田秀雲，結婚35年，兒子已30多歲。田秀雲覺得隨着時間的變化，丈夫對自己的關心越來越少，而且她熱愛舞蹈，丈夫卻很不喜歡。兩人最終決定和平分手，追尋各自的幸福。兒子也尊重兩位老人的意見。

儀式結束後，90後夫妻依舊很親密的手挽手。在詢問下，才得知兩人並不是真離婚，事實是他倆還沒有結婚。這對小情侶，男的叫曾浩，23歲，女的叫劉含，20歲。兩人稱彼此已經相戀2年時間。就是因為感情一直很好，才來參加這個活動。通過體驗這種面臨分離的痛心感受，提醒雙方要相互珍惜這段感情，永遠相愛。曾浩才剛參加工作一年，女朋友劉含還在讀大二。兩人規劃等曾浩事業穩定一點，劉含畢業後，就結婚。



2013年1月4日，「一生一世」的諧音引發結婚潮。圖為當天廣西一民政局擠滿準備登記結婚的情侶。

香港文匯報訊 據中新社報道，2008年8月8日、2010年10月10日、2011年11月11日、2013年1月4日……近年來一連串結婚「良辰吉日」催生了多次上海婚姻登記高潮。然而上海市民政局婚姻登記管理處處長陳占彪在接受訪問時卻透露，「扎堆」結婚日並沒能祝福新人，不少新人以「閃離」的方式結束了短暫的婚姻。

統計數據顯示，在以「愛你一生一世」為諧音的2013年1月4日，上海共有7,300對新人登記結婚，然而截至1月15日，就已經有4對新人勞燕分飛。2008年8月8日上海有7,000多對新人結婚，迄今短短4年多時間內已經有590對離婚。

「有當事人當天上午來結婚，下午就跑來想離婚。從法律上來說並非不能離，但是從實際操作我們都規勸對方，至少等到明天來離。」陳占彪苦笑着表示。

談到「閃離」現象產生的原因，他分析道：「大家因為諧音覺得這是一個美好的預期，但美好的預期要建立在雙方責任感的基礎上。如果雙方沒有責任感的話，這個諧音是保證不了婚姻長久的。」

吉日結婚爆「閃離」潮

父女搭順風車 14天走11城

年僅9歲的遼寧小女孩馮靖涵想利用寒假走遍31個省區市，14天來走了11個城市，前日抵達重慶。整個旅程都靠徒步和搭順風車行進，不住賓館，累了就在醫院、銀行、加油站歇歇，到廁所簡單洗滌，吃得最多的就是方便麵。馮靖涵是為了向爸爸證明，不用多少錢也能走遍31個省區市，更是為了鍛煉自己，也給各地的小朋友送去新春的祝福。



三日前來到重慶渝中區的兒童醫院送祝福，傳遞正能量。圖為父女牽手前行。

馮靖涵是曾在電視節目「中國夢想秀」表演武術的「大刀女孩」。馮永利說，基本上所有的貨車司機都是被女兒習武、參賽、當志願者的故事打動後，才願意讓他們搭車的。他們的路線很隨意，根據央視天氣預報的城市播放順序，11個城市包括哈爾濱、長春、瀋陽等。今年春節會在廣州或深圳度過，正月十五(2月24日)前趕回家。

一開始父親是不同意的，後來被女兒的堅持打動。出發前小女孩賣掉一些廢品和舊書本，加上零花錢等共籌得500多元。扣除製作搭車條幅、邀請函、和給小朋友們的禮物，剩下的213.5元就是全部旅費，目前只剩下了60多元。雖走到腳腫，馮靖涵卻說一點也不辛苦，「這個寒假很好玩，很有趣。」

■新華網



藏民年貨

隨着藏曆水蛇新年臨近，拉薩街頭的年味漸漸濃了起來，切瑪等各式各樣年貨擺滿了商舖。切瑪即在精製的木盒中放入炒麥粒和糌粑，象徵着人壽年豐、吉祥如意。圖為一年輕人展示切瑪上的裝飾品。

新華社

「全城吃麵」籌足款 骨癌店主手術成功

一碗愛心麵，溫暖一座城。幾天前，身患骨腫瘤、42歲的鄭州小麵館老闆李剛發帖求助大家到他的麵館吃麵，以湊手術費。李剛父母皆有病在身，且麵館當時正虧本，無法負擔沉重的醫療費用。帖子迅速在網上發酵，前往小店吃麵的熱心市民絡繹不絕，掀起了盛大的「全城吃麵」熱潮，還有社會公益組織為麵館組織了「愛心麵卡」預售活動。此後短短5天時間裡，麵館就收入了5萬多元。鄭州骨科醫院的醫護人員們也自發捐助了1萬多元，還免去了李剛的手術費、治療費和護理費，再加上小麵館的營業收入，鄭州全城吃麵已為李剛籌得善款十多萬元，終於在前天順利進行了手術。主治醫生表示，李剛的體質比較好，大概一個多月就能恢復。

■中廣網

國際新聞 環球 SO FUN

責任編輯：孫志賢

英解決住屋短缺新招 43萬打造海景安樂窩

缺宅男女住公廁



住在廁所改建的住宅，創意十足。

英國房屋短缺問題嚴重，民眾為求得一安樂窩，甚至不惜「住公廁」！英國廁所協會(BTA)指出，過去18個月內，全英有逾600間日久失修的舊公廁關閉，當中大部分獲准改建成住宅，有些更坐擁無敵海景，令不少屋主羨慕不已。

要將公廁打造成理想居所並不容易，不少住戶都認為物超所值。32歲的克拉克花了6萬英鎊(約73萬港元)，將倫敦南部一間地下公廁改建成住宅，靠地面行人路的厚玻璃採光，坦言「住廁所夠創意，我鍾意」。

改建成餐廳幼兒園 商機無限

47歲的伍德豪斯與丈夫斥資3.5萬英鎊(約43萬港元)，將北約克郡海邊一座公廁化身無敵海景靚屋。她指常被開玩笑稱為「廁所夫婦」，但無損她對愛居的感情。

對愛居的感情。

除可變成住宅外，公廁亦帶來無限商機，有辦學團體將它打造成幼兒園；慈善團體亦改建成社企餐廳，收益撥捐長者及殘障人士基金；商戶則選擇改建成餐館或酒吧。

BTA總監馬丁坦言，公廁改建潮感覺詭異，但歡迎民眾「入住」，同時促請政府確保流失的公廁數量得到彌補。

■《星期日人民報》



裝修得宜，公廁一樣可變安樂窩。

大力蟻哥 疊羅漢

人類疊羅漢你可能見得多，蟻哥疊羅漢你或未曾見過！印尼攝影師班斯的神級作品，捕捉了9隻螞蟻疊出6層「蟻樓」的精彩瞬間，令人拍案叫絕。



壯臂抱女膝 挑戰腰腿力

網絡創意照片熱潮停不了，最新瘋傳的是性感美女雙膝跪在壯男手臂(見圖)，並被高高舉起，兩人深情對望。適逢情人節臨近，不少網民爭相模仿。但各位記緊量力而為，以免傷人傷己。有網民分析拍照技巧，指男方主要靠腰腿挺直的力量，手臂二頭肌亦要同時用力；女方則靠大腿前側及膝關節柔軟性，身形嬌小固然最好，雙方默契當然少不了。網民受甜蜜啟發後，紛紛自由發揮，有情侶學米高積遜經典傾45度的舞步大玩親吻，亦有少男借力，單手擡起女友，各人自得其樂。



12歲女送Hello Kitty上太空



有片睇

<http://youtu.be/5REsCTG4-Gg>

日本卡通人物Hello Kitty無處不在，最近甚至連太空也見到她的身影。美國12歲的羅哈斯自製了簡單氣象氣球，拉着「載貓火箭」搭載Kitty公仔飛上9.3萬呎高的平流層。整個升空過程由攝錄機拍下並上傳YouTube，讓全球Kitty迷一起見證「歷史時刻」。

讀中一的羅哈斯6歲時已是Kitty迷，她從專門推廣太空實驗的「High Altitude Science」網站購買器材，花數星期組裝零件，把火箭、氣象氣球及攝錄機架設完成。至於實驗對象，則是東京買來的Kitty公仔。火箭最終在降落傘協助下返回地面，落在距升空地點76公里遠的一棵樹上。

■《紐約每日新聞》/《星期日郵報》

日中學入學試題

「為何多啦A夢不是生物」

貓型機械人多啦A夢是日本殿堂級卡通人物，多年來風靡全球，今年更成為東京名校麻布私立中學理科入學試的問題！試卷要求考生回答「為何多啦A夢不被認為是生物」，答案則是「多啦A夢不能成長，也無法繁衍後代」，相當專業。

麻布中學是東京三大男校之一，入學試非常嚴格。今年理科題目範圍牽涉物理、化學、生物、天文和數學，相信能考起不少成人，令網民慨嘆日本小學生真博學多才。

■綜合報道

加國冰酒店 涼透心

厭倦了一般酒店？加拿大魁北克省的「冰雪酒店」或能給你驚喜。它由數十萬噸冰雪砌成，內裡盡是冰燈、冰柱，大床及椅子則鋪設高貴動物毛皮，有個小教堂可供新人行禮(見圖)。入住一晚最低消費約400美元(約3,102港元)，不過僅限冬季營業。



■《星期日郵報》